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Vergleichslinie:
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Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Fragen zur Lehrveranstaltung1. Fragen zur Lehrveranstaltung

1.1) Die Lehrveranstaltung verläuft nach einer
klaren Gliederung.

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=871 mw=1,6 md=1 s=0,8
n=363 mw=1,6 md=1 s=0,7

1.2) Die Ziele der Lehrveranstaltung sind
nachvollziehbar.

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=873 mw=1,8 md=2 s=0,8
n=364 mw=1,7 md=2 s=0,8

1.3) Die Lehrperson teilt sich die zur Verfügung
stehende Zeit gut ein.

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=871 mw=1,9 md=2 s=0,9
n=362 mw=1,6 md=1 s=0,8

1.4) Die Lehrveranstaltung regt zur vertieften
Auseinandersetzung mit den behandelten
Inhalten an.

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=858 mw=2,2 md=2 s=1
n=355 mw=2 md=2 s=0,9

1.5) Die Lehrperson erklärt verständlich. 1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=871 mw=1,9 md=2 s=0,9
n=362 mw=1,7 md=1 s=0,8

1.6) Die eingesetzten Visualisierungen bzw.
Beispiele unterstützen das Verständnis der
behandelten Inhalte.

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=865 mw=1,8 md=2 s=0,8
n=361 mw=1,6 md=2 s=0,8

1.7) Die Lehrperson macht Zusammenhänge
zwischen den behandelten Inhalten in dieser
Lehrveranstaltung und anderen

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=844 mw=2,1 md=2 s=0,9
n=340 mw=1,9 md=2 s=0,9

1.8) Die Lehrveranstaltung gibt einen Einblick in die
praktische Relevanz der behandelten Inhalte. 

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=865 mw=1,9 md=2 s=0,9
n=360 mw=1,8 md=2 s=0,9

1.9) In dieser Lehrveranstaltung kann ich mich
ausreichend inhaltlich beteiligen.

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=835 mw=2,2 md=2 s=1,1
n=350 mw=2 md=2 s=0,9

1.10) Die Lehrperson steht in ausreichendem Maße
für Fragen zur Verfügung.

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=855 mw=1,5 md=1 s=0,7
n=354 mw=1,3 md=1 s=0,6

1.11) Die Lehrperson verhält sich allen Studierenden
gegenüber fair und respektvoll. 

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=872 mw=1,3 md=1 s=0,6
n=362 mw=1,1 md=1 s=0,4

1.13) Die eingesetzten Medien (z. B. Folien, Videos,
Tafelbilder) helfen beim Verständnis der
behandelten Inhalte.

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=868 mw=1,8 md=2 s=0,8
n=364 mw=1,6 md=1 s=0,8

1.14) Die Lehrmaterialien (z. B. Folien, Literaturliste,
Skript) werden strukturiert zur Verfügung
gestellt.

1 - trifft zu 5 - trifft nicht zu
n=866 mw=1,7 md=1 s=0,9
n=362 mw=1,6 md=1 s=0,8

1.15) Der Schwierigkeitsgrad in dieser
Lehrveranstaltung ist für mich …

zu hoch zu niedrig
n=872 mw=2,6 md=3 s=0,7
n=363 mw=2,7 md=3 s=0,6

1.16) Das Tempo in dieser Lehrveranstaltung ist für
mich…

zu hoch zu niedrig
n=865 mw=2,7 md=3 s=0,6
n=364 mw=2,8 md=3 s=0,6

1.17) Der bis jetzt erforderliche Arbeitsaufwand für
diese Lehrveranstaltung war für mich...

zu hoch zu niedrig
n=865 mw=2,7 md=3 s=0,6
n=360 mw=2,6 md=3 s=0,8

2. Gesamturteil2. Gesamturteil

2.3) Ich finde die Lehrveranstaltung insgesamt... 1- sehr gut 5 - sehr
schlecht n=869 mw=2 md=2 s=0,8

n=361 mw=1,9 md=2 s=0,8


